



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Ивановского детского дома «Звездный» с наступающим Новым 2018 годом



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области поздравили воспитанников подшефного Ивановского детского дома «Звездный» наступающим Новым годом.

Встреча шефов с детьми прошла в теплой дружеской обстановке. Дети подарили гостям настоящую новогоднюю сказку, добрую и волшебную. Сотрудники следственного управления пожелали ребятам здоровья, счастья, успехов в учебе и творчестве, крепкой дружбы и вручили детям подарки.



Изображения



25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1192462>